

# 夜查酒驾醉驾 消除安全隐患

## 石家庄交警“百日行动”持续发力



■夜查现场。



■民警对白色轿车司机进行呼吸式酒精检测。

□文/本报首席记者 刘琛敏 图/本报记者 李青

石家庄交警针对夏季治安规律和夜间交通违法行为特点,多警种、多部门协作,持续加强对重点时段、路段的管控,有效消除道路交通安全隐患,保障广大市民平安出行。

7月23日晚,长安交警大队七中队在北二环附近展开严查。23时28分许,一辆深色小轿车驶入检查点,执勤交警示意该车驾驶人停车接受检查。该驾驶人下车后,交警不仅闻到一股酒味,还发现他竟穿着拖鞋驾车。交警对该驾驶人进行了呼气式酒精检测,数值显示为“100mg/100ml”,该车驾驶人涉嫌醉酒后驾驶机动车。

23时32分许,一辆红色摩托车沿着北二环从东向西呼啸而过。见状,交警立即示意该车驾驶人停车接受检查。在该车驾驶人出示了驾驶证、行驶证等证件后,交警对其闯禁行的违法行为依据有关规定作出了罚款100元扣1分的处罚。

“没想到交警会夜查,我会吸取教训,以后在三环外行驶。”该车驾驶人一边在处罚单上签字,一边说。

7月24日0时30分许,一辆白色小轿车被交警拦停。在交警示意该车驾驶人接受检查时,一股较为浓烈的酒味传来。交警迅速对该驾驶人进行了呼气式酒精检测,其数值为116mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

据了解,在当天的行动中,石家庄市交管部门以城区商圈、餐饮娱乐集中区域,以及城乡接合部、国道省道、农村道路为重点,通过组织交叉检查、机动巡查等方式科学部署勤务,最大限度把警力和装备投入到路面上。执勤交警在查处酒驾、醉驾的同时,坚持“一车多查”,同步查处超员,无牌、无证,不系安全带,违规大货车,渣土车抛洒遗漏,冒黑烟,超限、超载等交通违法行为,高强度地查缉管控并营造出高压严管态势,进一步稳定了石家庄市夏季夜间道路交通安全形势。

据初步统计,7月23日当天,石家庄市共查处重点交通违法行为1306起。其中:醉驾43起、酒驾54起、炸街车6起、超载38起、大车闯禁行201起、摩托车违法17起、不系安全带579起、超员37起、未按规定车道行驶126起、车辆超长2起、非机动车违法141起、其它违法62起。

## 登录小程序就能办理报销业务

### 河北发布省本级门诊医疗费用网上报销指南

本报讯(记者 赵晓华)7月22日,为方便参保人线上办理报销业务,河北省本级门诊现金医疗费用报销网上办理已上线试运行,参保人通过手机微信登录“河北智慧医保”小程序可进行网上申报。

为了便于参保人网上进行操作,河北省医疗保障局制作了河北省本级门诊现金医疗费用报销网

上操作视频,分别从“个人申报、办理进度查询和参保单位核实确认”三个环节对费用报销进行了操作演示,并在河北省医疗保障局官网和微信公众号上发布。

有需要的参保人可通过手机微信登录“河北智慧医保”小程序,根据流程指示,一步步进行网上申报即可。

## 石市事业单位公开招聘面试时间公布

本报讯(记者 赵晓华)石家庄市2022年度事业单位公开招聘笔试成绩可以查询了。按照《石家庄市2022年度事业单位公开招聘工作人员公告》内容,面试有关事项也已公布。

教育类岗位面试时间为7月30日、31日,8月5日至7日,8月12日至14日;卫生类、政府系统综合类岗位面试时间为8月27日、28日;党群系统综合类岗位面试时间为9月4日至6日。

教育类考生7月28日9:00以后,综合类、卫生类考生8月21日9:00以后,登录石家庄市人事考试中心网上报名服务平台个人账户,查看参加面试的场次、时间和地点等详细安排,并按照系统提示的时限内填报居住地和健康信息,完成填报后才能打印面试通知单。

面试结束3个工作日内,考生可登录石家庄人事考试网(<https://sjz.appms.cn>)查看个人综合成绩。

## 本周“蒸煮感”更强烈 防暑的同时勿贪凉

本报讯(记者 崔虹 通讯员 曹越)刚刚进入“大暑”节气,明天,长达20天的中伏也要来到大家身边了。而且,省会本周天气比较应景,气温不高,湿度挺大,所以“蒸煮感”将更加明显。对此,专家提醒市民记得把防暑提到日程上来。

上周末,随着雨姑娘的离开,太阳强势回归,把“晒”字发挥得淋漓尽致。不仅如此,还把昨天的最高气温拉升到了34.8℃,让大家外出时有一种被烤的感觉。

新的一周开始了,省会天气将以阴雨开头,并会持续三天左右,之后也是云姑娘值守。具体来看,今天起到周三,省会多雷雨天气。其中,今天多云转阴,预计全市都会出现雷阵雨或阵雨,降雨时伴有雷电、短时大风、短时强降水等强对流天气,个别地点会出现冰雹。明天,阵雨或雷阵雨虽然也不会离开,却是分散性的。到了周三,全市范围内可能有中雨,中北部地区或将迎来大雨。在雨姑娘的陪伴下,省城不会出现高温,预计最高气温30℃。不过,大家不要高兴得太早,因为,空气相对湿度会很大,体感并不是那么舒服。从周四开始,降雨停止,天气以多云为主,气温逐渐回升,但应该不会出现35℃以上的高温天气。

上周六是“大暑”,明天就要进入为期20天的中伏了。俗话说:“小暑不算热,大暑正伏天。”而“大暑”+“中伏”,堪称一年中最热的“天气CP”。虽然很热,但专家提醒市民注意避暑的同时,千万不要贪凉,尤其是洗澡一定要用温水,因为如果用凉水冲洗会导致汗毛孔迅速闭合,毛细血管收缩,不但不能消除疲劳,还易引起感冒,而且使寒气留存体内。同时,不要长时间待在有空调的地方,也不要大量吃冷饮,以免使肠胃受损。

## 多措并举 加大路面管控力度

本报讯(记者 冯月静)为扎实推进大气污染防治工作,石家庄交警多措并举、重拳出击,加大路面管控力度,采取固定值守和动态巡逻相结合的方式,全力以赴做好大气污染防治工作,坚决筑牢大气污染防治安全屏障。

工作中,石家庄交管部门按照“多点布控、全面排查、严格查纠、有效震慑”的要求,持续加大重点时段、重点路口路段的巡逻管控力度,严格查处违规大货车、渣土车抛洒遗漏、冒黑烟、超限超载、无牌无证、夜间闯红灯、污损遮挡号牌、不按规定时间路段行驶等交通违法行为,最大限度减少对大气环境的负面影响。他们对重点用车单位实行了分时分区分段管控政策,要求用车单位在重污染天气应急期间合理安排车辆运输,严禁不达标车辆上路行驶。同时,他们还还为新能源汽车提供了上牌和通行便利。据了解,7月21日晚,市区各交警大队共出动警力256人次,查处交通违法大货车130辆、炸街车4辆、摩托车2辆。



■交警加大路面管控力度。石市公安局交管局 供图